

2018年2月1日

彭斯在議會之舉

作者：Asher Intrater



2018年1月22日，美國副總統邁克·彭斯（Michael Pence）在座無虛席的以色列議會上發表言論。演講一開始，一批被認為是巴勒斯坦人或極端左派分子的議會議員，爆發了抗議的喧鬧聲，最後被押解送出大樓。

彭斯的說話風格是正式又溫文有禮的（與美國總統形成鮮明對比）。他在30分鐘的演講中，多次以某種方式提到聖經，一些以色列評論家甚至提到，他的言談不像一位政客，較像一位福音派的基督徒，這是整個互動中非常特別的一部分。

他以承認耶路撒冷是以色列的首都，美國絕對支持開講。他比喻猶太人是「書中的主角」，而美國人則是基督徒眼裡的「國父」。他比喻耶路撒冷是亞伯拉罕的摩利亞和大衛王國的所在地，這再一次反映了他口中所言並非只是出於一個“真政客”，而是以信仰為基礎的價值觀言論。

他還談到對和平進程談判的承諾，包括一個潛在的兩國解決方案。他提及在中東，新的聯盟正日益成型，如：埃及和沙烏地阿拉伯與美國合作，以對峙伊朗的入侵。在美國委身打擊伊朗恐怖主義政權的同時，他呼籲伊朗的「好人」要結為盟友，他們離開壓迫政權的自由日子就會很快到來。

議會眾成員的回應錯綜複雜。如前所述，一小群伺機起鬨的人提出抗議。所有其他人都對他們所聽到的支持和肯定的程度感到驚訝。溫和的左派對這種支持頗感欣賞，但對此極度保守的議程持謹慎態度。極端正統的宗教猶太人士也對他的支持面露悅色，但對他以一個虔誠的耶穌信徒身份發言這件事感到坐立不安。

總的來說，在猶太議會成員面前以強烈的福音價值觀為基礎，並從聖經角度的世界觀支持以色列，如此精煉的演說帶下的果效，展現了自以色列立國 70 年以來，前所未有的友誼和見證水平。

兩種類型的謊言



有些謊言很容易被辨別出來，因為他們的說詞與真相一但對質則真相大白。但是，還有一種更加細微和危險的謊言。

[請觀賞此片！](#)

可以如下語言字幕觀賞: 丹麥語，荷蘭語，英語，法語，德語，韓語，葡萄牙語 (BR) 和西班牙語!

復興實況



在本週所發生的事項中，羅·康托 (Ron Cantor) 和艾立耶·布盧門撒爾 (Ariel Blumenthal) 討論了最近在波蘭通過有關大屠殺的新法律細節。它已經成為波蘭和以色列之間關係的爭議和壓力的來源。欲

觀賞他們的反應，聽取他們的想法，(僅限英語)，請點擊[連結網站](#)

波蘭宣教之旅更新

作者: Peter May

Asher, Betty 和 Tal Haroni 以及我們法國的代表 Peter, Audrey, May, 一起飛到



了克拉科夫，參加了這個鼓舞人心並且充滿異象的 Aglow 特會。

我們與 Aglow 的關係，以及我們與簡·漢森霍伊特（Jane Hansen Hoyt）的友誼是神所賜，異常珍貴的禮物 - 我們看到他們代求的美好成果遍及在世界各地。他們深深地擔負起男女合好的指令，用愛來接觸穆斯林人民，並在以色列地區與彌賽亞的肢體並肩站立。

在此期間，Asher 教導了有關猶太人和外邦人之間的關係。若不是外邦人和有心的猶太人要看到天國文化彰顯在地上，猶太人仍毫無指標，停留在曠野。因著 Aglow 領導們大有能力的宣告末世以色列和外邦人被造的目的，這將我們的敬拜帶入到突破的境界。

Audrey 分享了路得的呼召的重要性 - 路德和拿俄米，母親和女兒，如何帶領彼此走進自己的命定和呼召。當 Aglow 慶祝他們成立五十週年時，那些有著拿俄米開拓疆界之心的人，眾口齊心的哭求讓路得起來，為下一代騰出空間，相互扶持而行。

Tal H. 分享了以賽亞書 19 章，訴說神如何計劃將亞述、埃及、和以色列聚集在一起；神又如何看待以實瑪利，並將他列入在計劃中，為列國帶下祝福。她那為著和好的切盼，引領著我們為著那些參與特會會員的國家進入合一的禱告。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息